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Kestävyyskriteerityöryhmä, 12. kokous; pöytäkirja 
 

Aika 
 

23.9.2024 
 

Paikka Eteläesplanadi 4, Kokouskeskus Sali 5 
 

Läsnä Harri Haavisto, työ- ja elinkeinoministeriö (puheenjohtaja)   
Nicoleta Kaitazis, työ- ja elinkeinoministeriö   
Heini Hollman, valtiovarainministeriö 
Tuomo Kalliokoski, ympäristöministeriö (Teams-yhteys) 
Kaisa Pirkola, maa- ja metsätalousministeriö  
Velipekka Reskola, maa ja metsätalousministeriö 
Hannes Tuohiniitty, Bioenergia ry (Teams-yhteys) 
Anssi Kainulainen, Maa- ja metsätaloustuottajain Keskusliitto MTK ry 
Jimi, Metsäteollisuus ry   
Petteri Haveri, Energiateollisuus ry 
Hanna Aho, Suomen luonnonsuojeluliitto (Teams-yhteys) 
Anna Virolainen-Hynnä, Suomen Biokierto ja Biokaasu ry (Teams-yhteys)  
Mari Tenhovirta, Energiavirasto (sihteeri, Teams-yhteys) 
Olli Mäki, Energiavirasto  
 

 
1 Kokouksen avaus ja ajankohtaiskierros 

Puheenjohtaja avasi kokoukset.  

Ei ajankohtaisia asioita. 

2 Työryhmän raportin ja suositusten hyväksyminen 

Työryhmän toimikausi päättyy 30.9.2024.  

Puheenjohtaja kävi läpi raporttiin kirjatut työryhmän suositukset (raportin kappale 6). Suositukset on muokattu ra-

porttiin edellisessä kokouksessa 10.9.2024 sovitun mukaisesti. Keskusteltiin lyhyesti suosituksista. 

Puheenjohtaja kävi raportin kokonaisuudessaan läpi keskeisiltä osin. Sovittiin, että raportin rakenteeseen ja otsi-

kointiin tehdään vielä pieniä muutoksia. Raportti käännetään ruotsiksi ja englanniksi ja siihen lisätään tiivistelmä. 

Puheenjohtaja kertoi, että raporttiin on tulossa eriävä mielipide Suomen luonnonsuojeluliitolta. Eriävä mielipide lisä-

tään liitteenä raportin loppuun. Muut tahot voivat tällä erää hyväksyä raportin. Työryhmän jäsenillä on kuitenkin 

vielä mahdollisuus lukea raportti kokonaisuudessaan läpi, kun viimeiset muutokset ja stilisoinnit on tehty ja tiivis-

telmä lisätty. Viimeiset kuittaukset pyydetään 30.9. mennessä. 
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3 Muut asiat 

Kaitazis kävi läpi tulevan kestävyyslain muuttamisen aikataulun. Pykäläluonnoksia on jo tehty ja HE tulisi lausun-

noilla vuodenvaihteen jälkeen. RED 3:n toimeenpano tulee tehdä 21.5.2025 mennessä, joten silloin tulisi kestä-

vyyslain muutosten olla voimassa. 

4 Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 15:30. 

 

 


